



2024年6月
22
星期六
甲辰年五月十七
江西日报社出版
国内统一连续出版物号
[CN 36-0001]
邮发代号[43-1]
第27282号
今日4版

奋发有为，同心共筑中国梦

——习近平总书记在宁夏考察时的重要讲话
激励广大干部群众真抓实干开拓奋进

新华社记者

习近平总书记近日在宁夏考察并发表重要讲话，强调统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。广大干部群众认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，表示要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持稳中求进工作总基调，进一步全面深化改革，为推进中国式现代化建设真抓

实干、开拓奋进。

巩固发展各族人民团结奋斗良好局面

蓝天白云下，宁夏银川市金凤区长城花园社区干净整洁，喜气洋洋。在这个多民族聚居的大型社区里，汉、回、满、蒙、藏等各族群众和睦相处、亲如一家。

(下转第3版)

习近平在宁夏考察时强调

建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生站同医务人员亲切交流。

新华社记者 谢环驰摄



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。

新华社记者 谢环驰摄

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化

宁夏篇章。

6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下，到银川市调研。

银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务厅、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介绍，详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情

况。随后，他来到社区活动室，饶有兴趣地观看居民剪纸创作、舞蹈排练，同大家亲切交流，鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐，又要老有所为。习近平指出，社区党组织是党联系基层群众的神经末梢，要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了，社区工作就有了主心骨。要坚持党建引领，紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题，把服务老百姓的各项工作做深做细做到位。

习近平来到社区居民赵守成家中，同一家人围坐在一起

起拉家常，了解他们的就业、收入、医保报销、孩子上学等情况，为他们的幸福生活点赞，鼓励孩子德智体美劳全面发展。赵守成告诉总书记，当地党委和政府十分关心社区建设，特别是在改造老旧小区、丰富居民文体生活等方面做了很多实事，各族群众在社区里和睦相处，生活过得很舒心。习近平强调，我们党是全心全意为人民服务的党，各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好，让日子越过越红火。

(下转第2版)

省委常委会召开会议

坚决拥护党中央对洪礼和涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)6月21日，省委常委会召开会议，通报中央纪委国家监委对洪礼和涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。与会同志一致表示，坚决拥护党中央决定，将深刻汲取教训，做到警钟长鸣，更加严格要求自己，更加坚决推进全面从严治党。

省委书记尹弘主持会议。

会议指出，中央纪委国家监委对洪礼和涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查，充分彰显了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党的坚定决心和鲜明态度，体现了我们党勇于自我革命、永葆先进性纯洁性的

坚定意志，释放了反腐败斗争无禁区、全覆盖、零容忍的强烈信号。省委坚决拥护党中央决定。

会议强调，全省各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚持以案为鉴，深化全面从严治党，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，持续建设风清气正的良好政治生态。要始终把对党忠诚作为立身之本，深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，结合巩固拓展主题教育成果、开展党纪学习教育，持续加强党的创新理论武装，加强政治忠诚教育和党性教育，严守政治纪律和政治

规矩，从根本上深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强做到“两个维护”的政治自觉。要始终做到秉公用权、清正为官，牢固树立正确的权力观、地位观、利益观，坚决破除特权思想和特权行为，自觉用党章党规党纪校正自己的思想和行动，公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，切实做到不

符合法规制度的事坚决不办、不符合原则规定的事坚决不做。要坚定不移推进正风肃纪反腐，始终保持高压态势不松劲、不手软，加大惩治新型腐败和隐性腐败力度，锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神，严格落实《加强对“一把手”监督工作细则》

《党员、干部“八小时以外”行为负面清单》《政商交往正负面清单》等规定，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，营造全社会崇廉拒腐的良好风尚。

会议强调，各级党委(党组)要强化全面从严治党政治责任，认真履行管党治党主体责任，加强对反腐败斗争的全过程领导，坚决支持查办腐败案件；各级党委(党组)书记要当好全面从严治党第一责任人，从严从实抓管理、抓监督、抓执纪，切实把压力层层传导、直达末梢。各级纪委监委要严格监督执纪问责，不断推动党风廉政建设和反腐败斗争取得更大成效。

省十四届人大常委会第九次会议召开

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)6月21日，省十四届人大常委会第九次会议在南昌召开。省委书记、省人大常委会主任尹弘主持第一次、第二次全体会议。

省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、张伟，秘书长杨文英出席会议。

会议听取了省委常委、省委组织部部长庄兆林作的关于人事事项的说明；拟任人选到会与省人大常委会组成人员见面，拟任人选代表作任前表态发言。

会议听取审议了省人大常委会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告以及人事任命议案。

会议经表决，决定任命张莹为省人民政府副省长；任命刘黎珍为省人大农业和农村委员会副主任委员，黄东霞为省人大常委会法制工作委员会副主任。

尹弘为黄东霞颁发任命书。张

莹、刘黎珍、黄东霞进行了宪法宣誓。

会议表决通过了省人大常委会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。

全体会议之前，尹弘分别主持召开了省十四届人大常委会第28次、第29次主任会议，审议了关于听取和审议省政府关于2023年度全省政府债务管理情况的报告的方案、关于推进居家社区养老服务工作情况的报告的方案等；审议通过了拟提请省十四届人大常委会第九次会议表决的事项。

省人大常委会党组副书记刘强和委员共66人出席会议。

省监察委员会主任马森述、省人民政府副省长史可、省高级人民法院院长傅信平、省人民检察院负责同志和省人大常委会副秘书长、省人大专门委员会成员，省人大常委会工作部门负责同志列席会议。

叶建春会见莫桑比克加扎省省长

本报讯(全媒体记者张武明)6月21日，省长叶建春在南昌会见了来赣访问的莫桑比克加扎省省长玛格丽达·琼戈一行。

叶建春代表省委和省政府对玛格丽达·琼戈一行表示欢迎，介绍了我省经济社会发展相关情况。他说，江西历史文化厚重，生态环境优美，区位优势独特，经济发展态势强劲，对外开放水平不断提升。加扎省是莫桑比克重要省份，与江西省资源互补性强、产业

契合度高，合作前景广阔。近年来，江西省和加扎省的经贸和人文往来稳定发展，在建筑业、矿业等多个领域开展了务实合作，取得了有目共睹的成果。我们愿同贵省一道，在“一带一路”倡议框架的引领下，加强经贸、农业、矿业、文旅、教育、医疗等领域的务实合作，进一步增进两省人民之间的了解和友谊，推动两省交流合作不断取得新进展。

(下转第2版)

今日导读

一颗野葡萄的逆袭之旅

见第2版

落细落实防汛关键期各项措施

见第4版

